

W. M. Arkin, NEWSWEEK: Slepota CIA o Ukrajině

 cz24.news/w-m-arkin-newsweek-slepota-cia-o-ukrajine

9. července 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

Našim čtenářům dáváme do pozornosti tento důležitý článek Williama M. Arkina, který zveřejnil Newsweek. Děkujeme Newsweeku

Jedním z největších tajemství ukrajinské války je, kolik toho CIA neví. Agentura je rovněž nejistá ohledně myšlení a záměrů Volodymyra Zelenského i Vladimira Putina .

A protože ruský vůdce čelí své největší výzvě v důsledku neúspěšné vzpoury, agentura se snaží pochopit, co udělají obě strany – protože prezident Joe Biden rozhodl, že Spojené státy (a Kyjev) nepodniknou žádné kroky, které by mohlo ohrozit samotné Rusko nebo přežití ruského státu, jinak by Putin eskaloval konflikt a pohltit

celou Evropu v nové světové válce. Výměnou za to očekává, že Kreml nebude eskalovat válku za hranice Ukrajiny ani se uchýlit k použití jaderných zbraní.

Postoj Ameriky je ohrožen, protože téměř vzpoura Jevgenije Prigožina , šéfa Wagnerovy skupiny , vyvolává otázku, zda **Moskvě již došly možnosti.**

„Putin je skutečně zády proti zdi,“ řekl pro *Newsweek* vysoký představitel obranného zpravodajství a varoval, že zatímco CIA plně chápe, jak moc Rusko uvízlo na Ukrajině, je velmi ve tmě, pokud jde o to, co by s tím mohl Putin udělat . Vzhledem k řeči o možném rozmístění ruských jaderných zbraní v Bělorusku a ve světle toho, jak Prigozhin veřejně odhalil strašné náklady na boj, což Moskva potlačila, představitel říká, že jde o mimořádně choulostivý moment.

„To, co se děje mimo bojiště, je nyní nejdůležitější,“ říká úředník, kterému byla udělena anonymita, aby mohl mluvit upřímně. "Obě strany se zavazují omezit své činy, ale je na Spojených státech, aby tyto sliby prosadily." To vše závisí na kvalitě naší inteligence.”

Je zde tajná válka s tajnými pravidly, která je základem všeho, co se děje na Ukrajině

říká vysoký představitel zpravodajské služby Bidenovy administrativy, který mluvil i pro *Newsweek* .

Úředník, který se přímo podílí na plánování politiky Ukrajiny, požádal o anonymitu, aby mohl prodiskutovat přísně tajné záležitosti.

Představitelé (a mnozí další představitelé národní bezpečnosti, kteří mluvili s *Newsweekem*) tvrdí, že Washington a Moskva mají desetiletí zkušeností s vytvářením těchto tajných pravidel, což vyžaduje, aby CIA hrála významnou roli: jako primární špion, jako vyjednávač, jako dodavatel zpravodajských informací , logistik, jako wrangler sítě citlivých NATO vztahy a možná nejdůležitější ze všeho, protože agentura, která se snaží zajistit, aby se válka dále nevymkla zpod kontroly.

Nepodceňujte prioritu Bidenovy administrativy udržet Američany mimo ublížení a ujistit Rusko, že to nemusí eskalovat

říká vysoký zpravodajský důstojník. "Je CIA na území Ukrajiny?" ptá se rétoricky. "Ano, ale také to není ostudné."

Newsweek do hloubky prozkoumal rozsah a rozsah aktivit CIA na Ukrajině, zejména ve světle rostoucích otázek Kongresu o rozsahu americké pomoci ao tom, zda prezident Biden plní svůj slib, že nebude mít „boty na zemi“.

CIA ani Bílý dům neposkytly konkrétní odpovědi na potvrzení, ale požádaly, aby *Newsweek* neodhalil konkrétní místa operací CIA na Ukrajině nebo v Polsku, aby neuváděl další země zapojené do tajných snah CIA a aby neuváděl letecká služba, která podporuje tajné logistické úsilí USA. Po opakovaných žádostech o komentář k záznamu CIA odmítla. Ukrajinská ani ruská vláda nereagovaly na žádosti o komentář.

Během tříměsíčního vyšetřování *Newsweek* mluvil s více než tuctem zpravodajských expertů a úředníků. *Newsweek* hledal i opačné názory. Všichni důvěryhodní experti a úředníci, se kterými *Newsweek* mluvil, se shodli na tom, že CIA byla úspěšná v diskrétním hraní své role při jednání s Kyjevem a Moskvou, při přemísťování hor informací a materiálu a při jednání s různorodým souborem jiných zemí, z nichž některé v tichosti pomáhají a zároveň se snaží zůstat mimo ruského zaměřovače. A nezpochybnili, že při hlavní roli CIA – vědět, co se děje v myslích vůdců Ruska a Ukrajiny – musela agentura bojovat.

Zpravodajští experti tvrdí, že tato válka je jedinečná v tom, že Spojené státy jsou spojeny s Ukrajinou, ale tyto dvě země nejsou spojenci . A ačkoli Spojené státy pomáhají Ukrajině proti Rusku, formálně s touto zemí nejsou ve válce. Proto je mnoho z toho, co Washington dělá na pomoc Ukrajině, utajené – a mnoho z

toho, co je normální v oblasti americké armády , provádí agentura. Všechno, co se dělá, včetně práce na samotné Ukrajině, musí být v souladu s limity stanovenými Bidenem.

Ilustrační foto: Globalresearch

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

Tagy: Joe BidenVíce UkrajinaVladimír PutinVálka